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Otázka pro starostu 

Radka Štejnara 

Splácení dluhů zabrání exekuci

Nebezpečné stromy 

z parku zmizí

První občanku 

přivítal starosta

Tady je pro neplatiče v Jirkově konečná stanice - ubytovna za městem poblíž Podniku služeb v Březenci. Foto ED

Opravy v městských bytech stojí miliony 
Letos by mělo do bytů a nebytových 

prostor natéct z městské kasy téměř 
sedm milionů korun. Loni se v Jirkově 
opravovaly byty za více než pět mi-
lionů a nebytové prostory v majetku 
města za necelý milion. 

Správce bytového fondu IZ-Real 
opravil 39 vodovodních stoupaček 
v Ervěnické ulici a Krušnohorské za 
1,6 milionu korun, stejně v tom bude 
pokračovat i letos. Dále se loni měni-
ly plynové stoupačky v Ervěnicích za 
823 tisíc, letos se tam budou vyměňo-
vat za půl milionu. 

Měnily se také bytové vodoměry za 
353 tisíc korun, celkem 483 kusů. Le-
tos budou stát téměř osm set tisíc. 

V roce 2008 se pokračovalo ve výmě-
ně oken v Ervěnické ulici č. p. 1068 za 

396 tisíc korun, modernizoval se tam 
výtah za 980 tisíc. Dále IZ-Real měnil 
okna v č. p. 1067 za 120 tisíc korun 
a balkonová zábradlí v Krušnohorské 
ulici č. p. 1649-57 za 680 tisíc. Nová 
okna dostal i panelák v Mostecké ulici 
č. p. 1500 za 758 tisíc korun. 

Na letošek jsou v plánu nová okna za 
milion v budově na náměstí Dr. Edv. 
Beneše, kde má pobočku Komerční 
banka. Dále opravy střech v Popel-
kově ulici, Krušnohorské a K. Marxe 

za 1,6 milionu korun, fasády balkonů
v Ervěnické za 430 tisíc, oprava sa-
motných balkonů za dalších 280 tisíc 
a další drobnější opravy. 

Loni město investovalo i půl milio-
nu korun do polikliniky, budovy, která 
patří městu, ale pronajímá si ji soukro-
má společnost. Proběhla tu první etapa 
výměny vodovodních stoupaček. Na 
záchranné službě se rekonstruovalo 
sociální zařízení za 294 tisíc korun
a pokládala dlažba za 150 tisíc.

V plánu na letošek jsou investice do městských bytů v ulicích Ervěnická, 
Krušnohorská, Popelkova, K. Marxe, Krušnohorská. Jde především

o výměny vodovodních a plynových stoupaček, opravu střech a balkonů
a výměnu vodoměrů.

Je pár týdnů na světě a už si zaslou-
žila pozornost starosty. Eliška Jelín-
ková se totiž narodila jako letošní 
první občanka Jirkova, proto ji přišel 
na tradiční vítání občánků uvítat sta-
rosta Radek Štejnar. Rodičům Haně
a Romanovi Jelínkovým poblahopřál 
a předal jim smlouvu o životním 
pojištění od pojišťovny Kooperativa
s počátečním vkladem 10 tisíc korun. 

Na slavnostní přivítání malých Jir-
kováčků doprovodili rodiče a další 
příbuzní do obřadní síně na radnici 
celkem devět dětí. Další vítání se bu-
dou konat během celého roku.

Eliška s rodiči Jelínkovými. Foto ED

Místo ubytovny 

budou nájemní byty

Teplo i teplá voda zdražují. V Jirko-
vě je nárůst oproti loňsku jen necelých 
šest procent, což ve výsledku zna-
mená cenu nejnižší z blízkého okolí
(s výjimkou Kadaně). V roce 2009 tak 
budou Jirkováci, kteří odebírají teplo 
a teplou vodu od Z-Realu, platit 449 
korun za jeden GJ (gigajoul). Loni 
ještě platila dvojí cena – GJ na ohřev 
vody stál 407, 61 korun, pro vytápění 
431 Kč.  

Spotřeba tepla díky zateplování kaž-
doročně klesá, v roce 2008 to bylo na 
Jirkov necelých 234 tisíc GJ, v roce 
2006 256 tisíc. 

Čtyřiadvacet bytů vznikne po drob-
ných úpravách ve Studentské ulici 
č. p. 1242. Město se rozhodlo zrušit 
tamní ubytovnu, která není dostatečně 
využita. 

V praxi to obnáší nevysoké ná-
klady - 325 tisíc korun na připojení
k elektroměrům, plynoměrům, mon-
táž měřidel a administrativní náklady 
– revize apod. Úpravy proběhnou ještě 
v prvním pololetí, zároveň se začnou 
vybírat noví nájemníci. Předpokládané 
výnosy na nájemném dosáhnou téměř 
630 tisíc korun ročně. 

Třetinu domu mají v současné době 
v pronájmu jednotliví nájemníci, je-
jich smlouvy zůstanou beze změny.
V přízemí je restaurace a pobočka 
úřadu práce. 

Dům s malometrážními byty odkou-
pil Jirkov na konci loňského roku od 
Mostecké uhelné, a. s. za 12 milionů 
korun. Důvodem bylo zabránit prodeji 
jinému kupci, město chce mít vliv na 
to, jací lidé v objektu budou bydlet.  

Čtyři stromy nechá v nejbližší době 
pokácet město Jirkov. V parku Svoj-
síkovy sady zmizí u staré hřbitovní 
zdi tři narušené a nevhodně umístěné 
jasany ztepilé, zároveň se také budou 
prořezávat koruny ostatních stromů
a tzv. výmladky. Úprav se dočkají také 
keře. 

Kácet se bude i v parku Smetanovy 
sady, a to čtyřkmenná vrba bílá, která 
roste v těsné blízkosti plotu mateřské 
školy. Protože je vrba napadená hou-
bovým patogenem, mohla by spad-
nout. 

Jirkovští zaplatí za 

teplo nejméně z okolí

Jste si jisti, že nedlužíte nájem, plat-
bu za popelnici, za psa nebo za pokutu 
od strážníků? Pokud vám přišla poštou 
upomínka či dokonce už platební vý-
měr, raději co nejdřív zaplaťte. Exeku-
toři totiž pracují nejen pro Chomutov, 
ale i pro město Jirkov. Vymáhají napří-
klad i přeplatky sociálních dávek. 

Pokud někdo městu dluží a nechce 
splácet, čekají ho většinou srážky
z příjmů nebo z účtu v bance. Pokud 
ani jedna možnost nevyjde, zbývá 
exekutor. „A ještě přitvrdíme,“ ujiš-
ťuje starosta Radek Štejnar. Zatím se 
zintenzivní kontroly v bytech u pro-
blémových občanů. Další možnosti se 
v současné době projednávají.

Dluhy v Jirkově naštěstí nedosahují 
takové výše jako v sousedním Cho-
mutově, mezi největší patří ale i tady 
dluhy za nájem, za odpad, přeplatky 
sociálních dávek a další. Za nájemné a 

poplatky za služby s ním spojené dluží 
886 lidí částku 22,6 milionu (údaj z 
konce ledna). Ta se postupně snižu-
je díky exekucím, vyrovnávání dluhů 
před prodejem bytů, vyplacení dluhů 
při přidělování bytů. 

S dlužníky IZ-Real, správce měst-
ských bytů, sepisuje dohody o splát-
kách. „Ve většině případů své dluhy 
takto uhradí. Když neplní dohodu, 
přistupujeme k výpovědi a  žalobě na 
zaplacení, to už dluh narůstá o soudní 
náklady,“ vysvětluje postup Marcela 
Vohnoutová. Nově uzavírané smlouvy 
o pronájmu bytu budou už obsahovat 
rozhodčí doložku, díky níž se budou 
dluhy vymáhat rychleji v rozhodčím 
řízení, tedy bez soudu. 

Někteří dlužníci nájemného využíva-
jí i možnost, kterou jim Jirkov vychá-
zí vstříc - každoroční amnestie. Letos 
platí dokonce na dva měsíce, na březen 

a duben. Kdo v tomto období zaplatí 
celý dluh, tomu se odečte 90 procent
z penále. Přesto dochází i k výpově-
dím.

Loni ji bez účasti soudu obdrželo 
23 nájemníků, kteří neplatili, a dva z 
důvodu porušování dobrých mravů. 
Nakonec bylo skutečně sedm z nich 
vystěhováno, devět dluh hned zaplati-
lo a na zbytek čeká soudní vystěhová-
ní, pokud byt neopustí sami. V těchto 
případech nemusí město zajišťovat ná-
hradu, stačí dočasné přístřeší a prostor 
k uskladnění věcí. Na základě soudní-
ho rozhodnutí bylo loni vystěhováno 
13 dlužníků. Jde-li o rodiny s dětmi, 
poskytne město náhradu ubytování na 
Březenci či v Mostecké ulici.

Další službou, za kterou Jirkováci 
nejvíce dluží, jsou poplatky za komu-
nální odpad. 

pokračování na str. 2

Republikou hýbou chomutovští 
neplatiči, jak to vypadá s dlužníky 
u nás?

V Jirkově nemáme tak obrovské dlu-
hy, jako evidují v Chomutově. U nás 
dosahují zhruba desetiny v poměru 
se sousedy. Je to díky tomu, že Jir-
kov řeší dluhy neustále a komplexně 
už dlouhá léta. V současné době jsou 
dluhy Jirkováků přibližně ve výši 30 
milionů korun. 

V souvislosti s děním v Chomutově  
jsme se ale rozhodli, že postup vůči 
nepřizpůsobivým ještě zpřísníme. 
Nejde ani tak o splácení dluhů, ale
o chování nepřizpůsobivých. Ukážeme 
jim, že pro ně ani v Jirkově není život 
pohodlný a bezproblémový. 
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Z kasiček vysypal půl milionu

CENÍK A SLEVY 
Řádková inzerce pro 

soukromé  osoby: 5 Kč za 
dvacet znaků včetně mezer, 
podnikatelé: 20 Kč za totéž. 

Plošná inzerce: v rozsahu 
do 1/2 strany: 10 Kč za cm2, 
nad 1/2 strany 20 Kč za cm2..

SLEVY  2 vydání - 10 % 
 4 vydání - 15 %  
 12 vydání - 20 %

CENY JSOU BEZ 19% DPH! 

Krátkodobé pobyty pomáhají 
seniorům i nemocným 

Zástupce ředitelky městské policie strážník Václav Dráb kontroluje situaci ve městě pomocí kamer. Foto Eva Dušková

ŘÁDKOVÁ ŘÁDKOVÁ 
INZERCEINZERCE

Daň z příjmu? Poradí 

vám v infocentru

► výpis z bodového registru řidičů - 
100 Kč
► výpis z katastru nemovitostí, z ob-
chodního rejstříku a ze živnostenského 
rejstříku - 100 Kč za první stranu, 50 
Kč za další. 
► výpis z rejstříku trestů - 50 Kč. 
► ověřené výstupy ze Seznamu kva-
lifi kovaných dodavatelů a z Registru 
účastníků modulu autovraků. 
Nutný doklad totožnosti. Více na www.
jirkov.cz nebo www.czechpoint.cz.

► Chata - Vikletice, Nechranická 
přehrada. Pozemek 450 m². Cena 800 
000 Kč. 

Penzion - Měděnec, ubytovací zaří-
zení s restaurací. Pozemek 1 387 m². 
Cena 4 mil. Kč.

Pozemek - Vadkovice, stavební poze-
mek o výměře 358 m². Cena 70 000 
Kč.

Realitní kancelář, JUDr. Karel Krčmá-
rik, Obránců míru 3, 438 01 Žatec, tel.: 
415 711 429, 603 529 361-2.
► Nabízíme denní dojíždění do Pra-

hy a zpět autem - 80 Kč za 1 jízdu. Od-
jezd z Jirkova v 5:40, příjezd do Prahy 
po 7:00. Odjezd z Prahy od 16:15. Lze 
jezdit i příležitostně. Volejte či pište na 
tel. 775 940 074.

Záležitostmi města se budou pro-
jednávat 1. dubna. Na programu je 
například hodnocení činnosti podpo-
rovaných sportovních organizací. Ve-
řejně přístupné zasedání začíná ve 13 
hodin v kulturním domě.

Už rok nabízí Městský ústav soci-
álních služeb (MěÚSS) výhodnou 
službu. Je určena pro lidi, kteří se
o sebe nemohou plně postarat. Důvo-
dem může být vysoký věk, chronická 
nemoc i zdravotní postižení. V domo-
vě důchodců U Dubu mají možnost 
znovu nabýt soběstačnosti. 

Název služby je příznačný – odleh-
čovací. Klienti po pobytu jedno- až 
tříměsíčním zvládají díky ergoterapeu-
tovi to, co bylo předtím problémem - 
oblékání (zapínání knofl íků, navlékání 
ponožek…), přípravu jídla, orientaci
v prostoru a další dovednosti. 

Pro nácvik sebeobsluhy je k dis-
pozici tělocvična, ergo-kuchyňka
a kompenzační pomůcky. Po skonče-
ní obdrží klienti rehabilitační plán, ve 
kterém je vhodné pokračovat. A úsilí 
přináší plody: „Někteří klienti, kte-
ří byli odkázáni na pomoc druhých, 
odcházejí po několika měsících domů 
jen s pomůckou pro podporu chůze 
nebo s částečnou schopností sebe-
obsluhy,“ jmenuje úspěchy ředitelka 
MěÚSS Eva Šulcová. 

Přínosy cítí i rodiny klientů, kteří
o ně jinak pečují doma. Péče je fyzicky 
a psychicky náročná a vyžaduje odpo-
činek. Placená služba umožňuje využít 

Blíží se termín přiznání daně z pří-
jmu fyzických osob, proto přijedou 
pracovníci fi nančního úřadu do Jirko-
va. Ve dnech 23. a 30. března budou 
vždy od 14 do 16.30 hodin v Infor-
mačním centru v Kostelní ulici. Lidé 
si tu budou moci vyzvednout tiskopi-
sy daňového přiznání včetně příloh či 
odevzdávat vyplněná přiznání.

● Poctiví nálezci odevzdali dokonce 
i mobil. Překvapení v popelnici čekalo 
na muže, který objevil mezi odpadky 
peněženku a mobil. Odevzdal to policis-
tům, kteří už měli nahlášeno od původní 
majitelky, že o cennosti přišla. Další dva 
lidé nalezli dvoje doklady a jednu peně-
ženku, které jsou k vyzvednutí na měst-
ském úřadě ve ztrátách a nálezech.
● Nepříjemné nedělní ráno zažili tři 

lidé, kteří neoprávněně obývali byt
v Ervěnické ulici. Zástupci IZ-Realu je 
i se strážníky přišli vyhodit, byt zapeče-
tit a vyměnit zámek. 
● Vztekloun způsobil poplach

v Kostelní ulici. Dvaadvacetiletý mla-
dík, který nahlásil na policii ztrátu mo-
bilu, těžce nesl, že musí na policisty 
čekat. Rozzuřeně praštil do vedlestojící 
prodejní buňky, která spustila alarm. 
Tím zaměstnal i strážníky, kteří přijeli 
poplach prověřit, i majitele, který musel 
buňku znovu zakódovat. 
● Klučík si hrál s pouty. Bezradná 

maminka přišla na služebnu městské po-
licie – syn našel v popelnici stará pouta, 
a hned si je vyzkoušel. Jenže chyběl klí-
ček! Strážníci hocha vysvobodili.

nejen rekondičního (nácvik sebeobslu-
hy) ale i přechodného pobytu, a to na 
jeden až tři měsíce. Přechodný pobyt 
umožňuje pečující osobě nezbytný od-
počinek, ale řeší i mimořádné situace 
(úprava obydlí apod.). Klient se poté 
vrací domů nebo do jiného zařízení. 

O velkém zájmu svědčí skutečnost, 
že na 10 registrovaných lůžkách bylo 

loni uzavřeno s klienty celkem 62 
smluv. „Odlehčovací službu využívají 
lidé z jirkovského regionu i odjinud,“ 
potvrzuje ředitelka Eva Šulcová. 

Klienti mají v rámci smlouvy zajiš-
těnou denní péči, navíc mohou využít 
fakultativních služeb a účastnit se záj-
mových aktivit. Kontakt na telefonu 
474 684 432.

Před rokem využila odlehčovací služby i Emilie Bláhová, na archivní fotografi i 

zkouší speciální nůžky. Foto Eva Dušková

Představte si obrovskou hromadu 
mincí a bankovek uprostřed náměs-
tí. Tak by vypadaly všechny peníze, 
které dali Jirkováci a Chomutováci na 
Nadaci pro transplantaci kostní dřeně 
za posledních deset let. Za sbírkami 
stojí Jiří Fencka, který dostal předlo-
ni od Jirkováků dřevěnou sošku Jirky, 
oceňující jeho zásluhy za charitativní 
činnost. 

V únoru vybíral jako každý rok 

„kasičky“ v Chomutově a v Jirkově. 
Výsledek? Místní občané podpořili 
nemocné rakovinou už neuvěřitelnými 
509 615 korunami! 

Bohužel v posledních měsících je
i tady vidět fi nanční krize. „V jedné 
kasičce bývalo i třicet tisíc korun, teď 
je to kolem pěti. Ale to nevadí, Nadaci 
pomůže i tohle. Je třeba si toho vážit, 
že lidé stále přispívají,“ komentuje to 
aktivista, který sám rakovinu prodělal 

a úspěšně se z ní vyléčil. Poté se roz-
hodl pomáhat a instaloval na veřejně 
přístupných místech kasičky, jejichž 
obsah posílá na konto Nadace pro 
transplantaci kostní dřeně (na úhradu 
testů a odběrů, zázemí pro onkologické 
pacienty atd.).
Činnost pana Fencky, která je ojedině-

lá a dobrovolná, na Jirkovské hornické 
pouti ocenili obyvatelé města alespoň   
symbolicky - Cenou Jirky.

Přispívat na nemocné rakovinou lze v Jirkově už jen na poliklinice v lékárně. V Plusu ani Tescu Fencka neuspěl. Foto EDZastupitelé se 

sejdou 1. dubna

Splácení dluhů 

zabrání exekuci

PODĚKOVÁNÍ
Prostřednictvím Jirkovských no-
vin děkuji panu místostarostovi 
Jaroslavu Cingelovi za ochotu
a vstřícný přístup. Vždy rychle
a k mé spokojenosti vyřešil moje 
připomínky, ať už se jednalo o ve-
řejnou zeleň či o další záležitosti. 
Jarmila Sonnleitnerová, Pod Přiva-
děčem Jirkov

pokračování ze str. 1
Od roku 2006 eviduje město pohle-

dávky ve výši zhruba pěti milionů ko-
run (nedoplatky za roky 06-08.). Jde
z velké části o dlužníky, kteří jsou zde 
hlášeni k trvalému pobytu, ale nezdr-
žují se tu. „Platby podceňují také ti, 
kteří žijí v podnájmu a mají v Jirkově 
trvalý pobyt. V tomto případě je třeba 
na městském úřadě ověřit, zda popla-
tek odvádí sami za sebe a ne pouze  
pronajímateli,“ upozorňuje na rozšíře-
ný omyl referentka fi nančního odboru 
Ivana Šlechtová. 

Exekutoři a soud vymáhají také dal-
ší, především starší pohledávky, které 
vůči městu mají fyzické i právnické 
osoby. Jde o dluhy za pronájmy neby-
tových prostor, neuhrazené provozní 
náklady, škodu na majetku v celkové 
výši 773 tisíc korun. 

Do rukou exekutorů se už dostalo
i 184 dlužníků, kteří nezaplatili poku-
ty uložené městskou policií (37 tisíc) 
a pokuty a náklady z přestupkového 
řízení (73 tisíc). Celkové dluhy jsou 
vyšší, nezaplacené a nevymožené 
pokuty a náklady budou exekutorům 
předávány postupně. 

Dále městský úřad eviduje dluhy
z přeplatků dávek sociální péče a dá-
vek hmotné nouze (98 lidí 665 tisíc). 
Ty ale náleží do státního rozpočtu. Od 
února spolupracuje odbor sociálních 
věcí a školství s exekutorem, který 
nastupuje, když se dlužník splácení 
vyhýbá. Dosud bylo podáno 32 návrhů 
k zahájení exekutorského řízení.
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KULTURNÍ KALENDÁŘ
ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                      informace na telefonu 474 684 560

Pátek 1. 5. 14 hodin Zahájení kulturní sezóny 2009. Hlavní host hudební skupina Ka-
melot, dále vernisáž výstavy fotografi í Zdeňka Pejchala - Tajemný kout Evropy, kam 
žena nevkročí.

Technické muzeum Jízdárna - Historické motorky, koňky, letecká archeologie, vojenství

MĚSTSKÁ GALERIE                                                    informace na telefonu 607 842 291

do 29. 3. 70 let od počátku germanizace Čechů v Sudetech. Tématická výstava reprodukcí 
dokumentů. Výklad k problematice ing. Marcel Šlaj tel. 777 755 672.

do 15. 4. umělecká skupina Arkánum s výstavou Fantastic Art
Historické fotografi e Jirkova, Síň akademického malíře Jana Plívy
Otevřeno: úterý, středa, čtvrtek a neděle 14-17:45 hodin

KULTURNÍ DŮM Z. GLÜCKSELIGA

Sobota 4. 4. 20 hodin Reprezentační ples Dopravního podniku měst Chomutova a Jirkova 
a. s. Hraje kapela Františka Baráka. Rozvoz po plese zajištěn. Vstupné 150 Kč. Před-
prodej vstupenek v areálu DPCHJ - p. Mayerová tel. 777 792 311, e-mail: mayerova@
dpchj.cz; musil@dpchj.cz.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE                                             informace na telefonu 474 654 313

Sobota 4. 4. od 14 hodin Velikonoční výzdoba, s sebou: košíček nebo jinou nádobku na 
dekoraci, vajíčka natvrdo nebo pouky na kraslice, dobrou náladu. Vstupné 50 Kč.

Středa 8. 4. od 10 hodin Velikonoční výtvarka pro rodiče s dětmi
Čtvrtek 9. 4. od 10 hodin Soutěž o nejhezčí velikonoční vajíčko, Velikonoční turnaj v síťo-

vých hrách. Od 16 hodin první schůzka nového kroužku pro děti se zájmem o tanec. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA                                               informace na telefonu 474 654 007 

Pátek 27. 3. 17 hodin Návrat opeřeného hada - hudební vystoupení indiánského dua. 
Vstupné dospělí 30 Kč a děti 20 Kč.

9. 4. až 10. 4. Velikonoční tvoření - výroba dekorací, čtvrtek 9-18, pátek 9-12 hodin 
Pondělky určeny pro slabozraké a nevidomé, první středeční dopoledne v měsíci bude patřit 

dětem předškolkového věku a jejich rodičům.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA                                  informace na telefonu 474 654 077

Pátek 3. 4. Jirkovské klávesy - 1. ročník soutěže ve hře na elektrické klávesové nástroje 
pod záštitou místostarosty města Jirkova Jaroslava Cingela

Město slavilo masopust 
na náměstí i na zámku

Na plese to rozjel Ital

Masky, škrabošky, převleky a různé kostýmy - takový byl masopust v Jirkově. Veselo bylo nejen na zámku Červený hrádek, 

ale také přímo v centru města. Průvody masek, které vypravily organizace Kulturní, vzdělávací a informační zařízení a 

Základní umělecká škola, doprovázeli veselí muzikanti, na náměstí dokonce zazněly i salvy z pušek. Postní svátek oslavily 

i děti na karnevalu pořádaném Domem dětí a mládeže. Foto ZUŠ

Na trojrozměrné mouchy 
dorazily do kina davy dětí

Kino nabídlo Jirkovákům novinku – 
promítání 3D fi lmu. Stačí nasadit černé 
brýle, a už jste díky digitální technologii 
přímo v ději. 

Mouchy i vesmírná raketa létají kolem 
vás, tak tak máte co dělat, abyste jim ne-
uhýbali. A pozor dámy, šok – před obli-
čejem se vám právě spouští na pavučině 
nechutný pavouk! Střih, a už se na vás 
mušák Cvalda roztomile směje, letí blíž 
a blíž, až máte pocit, že vás ovívá svými 
řasami. Najednou si bez zábran mohut-
ně říhne, až se obraz zavlní. „Fuuj, no 
teda!“, ucukli a povzdechli si útlocitní 
diváci.

Otestovat si novinku v Jirkově mohli 
zájemci v únoru, provozovatel kina Mi-
loš Kubelka uvítal možnost vyzkoušet 
návštěvnost i ukázat technologii vedení 
města a sponzorům, kteří by mohli kinu 
na cestě k digitálním technologiím po-
moci. „Zaštítíme kino při žádosti o státní 
dotaci, moderní technologie bude brzy 
nutností,“ nabídl pomoc starosta Radek 
Štejnar. 

V Jirkově se promítá klasicky, na sto 
let starý „celuloidový“ 35 milimetrový 
fi lm. Digitalizace nabízí širší možnos-
ti, především zjednodušuje distribuci
a komplikuje pořizování pirátských 
kopií. Zmíněná technologie funguje 
na jiném principu než známý IMAX. 
„Obraz je kvalitnější, barvy jsou reál-
né,“ upozorňoval na kvalitu obchodní 
konzultant Miloš Tourek z pražské fi r-
my AV MEDIA, a. s., která připravovala 
prezentaci.

Kina, která „jedou“ digitálně, tak ne-

musejí čekat na to, až kopie fi lmů od-
promítají multiplexy, takže mohou mít 
premiéry nových fi lmů pár dní po české 
premiéře. V Jirkově mají fi lmoví nad-
šenci možnost vidět premiéru zhruba po 
dvou měsících. „Oscarového Milionáře 
z chatrče mám šanci přivézt ne dřív než 
za tři měsíce,“ povzdechl si Kubelka.

Princip digitálního kina je jednoduchý, 
fi lm je na harddisku, kino dostane bez-
pečnostní klíč k přehrání, počet promí-
tání je předem určen. Nemůže se stát, 
že by titulky skákaly, zvuk praskal. „Jir-
kovské kino má velkou výhodu v tom, 
že už má připravený  kvalitní prostorový 
zvuk,“ dodal zástupce fi rmy s poukazem 

na loňskou investici do zvukového sys-
tému Dolby Digital. 

Přesto by náklady na digitalizaci do-
sahovaly až 2,5 milionu korun, k tomu 
by další milion by stála 3D technolo-
gie. Stávající 35 milimetrový fi lm by se 
mohl používat i nadále při již tradičních 
žánrových festivalech.

Možnosti kina by se ale za tu cenu  
velmi rozšířily, promítat lze pak přímé 
přenosy přes satelit (např. z Metropolitní 
opery v New Yorku, divadel, sportov-
ních zápasů nebo koncertů). V ČR tak 
funguje zatím několik kin. Ročně se sem 
ve 3D dostane cca 10 fi lmů, ve 2D jsou 
všechny. 

Na trojrozměrnou pohádku se přišla do Jirkova podívat i Pavlínka Kordaničová 

s Dominikou Kylíškovou. Foto Eva Dušková

Italský pěvec Davide Mattioli rozvášnil návštěvníky a návštěvnice Mysliveckého 

plesu města Jirkova. Kromě něj vystoupily mažoretky Bambelinky ze Základní 

umělecké školy Jirkov se sestavou, se kterou se účastní květnového Mistrovství 

České republiky v mažoretkovém sportu. Dále oko přihlížejících potěšily i mis-

trovské tanečnice a tanečník z tanečního centra BEETHOVEN D.C. EXE Chomutov, 

které si připravilo exhibiční show. Poté předal starosta Radek Štejnar zástupci 

Chomutovského dětského nadačního fondu Jiřímu Krohovi šek na výtěžek z Jir-

kovského adventu. Výtěžek byl daleko větší než v roce 2007, celkem téměř 55 

tisíc korun. Nechyběla ani bohatá myslivecká tombola. Foto Eva Dušková
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Na e-mailové dotazy 
odpověděla polovina

Už jen jedna odpověď dorazila do re-
dakce Jirkovských novin. Zastupitelka 
Marie Marešová se dočetla v před-
chozím vydání o testu, proto požádala 
o znovuzaslání dotazů. Asi se první 
e-mail někde zatoulal. Její odpověď 
uvádíme na konci tohoto článku.

Na další opozdilce nečekáme, s tes-
tem končíme. Jaký je výsledek? Každý 
druhý oslovený sice odpověděl, ale ně-
kterým to trvalo opravdu dlouho. 

Dvě jednoduché otázky (viz níže) 
jsme zaslali všem 21 zastupitelům
a zastupitelkám, kteří zveřejnili na 
webu Jirkova své e-mailové adresy 
(kvůli lepší komunikaci s občany). 

Redakci bohužel polovina zklamala 
- ani po 80 dnech jsme se nedočkali 
odpovědí od 10 mužů a jedné ženy.

Prvních sedm odpovědí přišlo během 
15 dní, zveřejnili jsme je v lednovém 
čísle. V následujících týdnech, za 51 
dní od odeslání dotazu dorazily dvě 
další odpovědi, přečíst si je můžete na 
webu Jirkova v JN č. 2. 

Starostu Radka Štejnara a místosta-
rostu Jaroslava Cingela jsme vynecha-
li, protože oba vykonávají uvolněnou 
funkci - tj. v podstatě jako zaměstnání. 

Oba kontaktují občané dennodenně.

Jak komunikují zastupitelé? Vyhodnocení testu

Zlaté staré časy se vrátí do Žižkovy 

ulice. 

Ze zasedání zastupitelstva: Prosadí USA v Jirkově 
radar? Návrat Žižkovy ulice do minulosti...

VELKOKAPACITNÍ KONTEJNERY

21. 3. Březový Vrch, Gen. Svobody, Zahradní
28. 3. B. Němcové, Mičurinova, Krušnohorská

 4. 4. K. Marxe, Studentská II, Jindřišská
11. 4. Ervěnická, Křižíkova, P. Diviše
18. 4. Budovatelů, Hornická, Na Stráni
25. 4. Studentská, I. Bezručova, K. Popelky

 2. 5. B. Němcové, Jezerská, Gen. Svobody
 9. 5. Kludského, Budovatelů, St. Vinařice
16. 5. Nerudova, Křižíkova, Na Borku
23. 5. Smetanovy Sady, Mičurinova, B. Němcové
30. 5. Na Stráni, Mládežnická, Jindřišská

 6. 6. Kludského, P. Diviše, Tkalcovská
13. 6. Nerudova, Jezerská, U Stadionu
20. 6. Březenec, Za Pilou, K. Marxe
27. 6. Zahradní, Křižíkova, Červený Hrádek
Velkoobjemové kontejnery se přistavují v sobotu a ne-
děli od 6 do 18 hodin a vyvážejí se maximálně 2x za 
víkend.  

BIOKONTEJNERY

TRVALE:  Na Skalce, J. B. Foerstera, P. Diviše, B. Němcové, 
Křižíkova, Na Stráni, Nerudova, M. Majerové, Budovatelů 
u č.p. 988
Vývoz: březen, duben, listopad v úterý a pátek
květen až říjen v úterý, pátek a v neděli.

SUDÉ TÝDNY:  Žižkova, Zátiší - spodní část, Hrdinů - u 
RD, Za Pilou, Jezerská (Borsig), Chomutovská, Vilová, 
Obránců Míru 981-982, Červený Hrádek, ul. V Podzámčí

LICHÉ TÝDNY:  Kludského, Zátiší - horní část, Hrdinů u 
č. p. 1159, Staré Vinařice, Mičurinova, Havlíčkovo nám., 
Koněvova, Obránců Míru u garáží, Červený Hrádek u č. 
p. 23
Vývoz: březen, duben, listopad v pondělí, čtvrtek. V ob-
dobí května až října v pondělí, čtvrtek a v sobotu.

1. Obraceli se 

na Vás občané s 

dotazy? Pokud 

ano, jak často, 

co je zajímalo?

Velmi často 
odpovídám dě-
tem v naší škole 
na otázky sou-

visející s novým sportovním areálem
u 4. ZŠ. Také rodiče dětí a kolegy za-
jímá, kdy bude hřiště dokončené, jaké 
možnosti poskytne. Dalším velkým 
tématem je privatizace bytů. Občas 
se setkávám i se změnou názoru, kdy 
se počáteční nedůvěra ke koupi bytu 
změnila v zájem o osobní vlastnictví 
bytu. Za přirozené považuji i časté 
otázky od zahrádkářů, neboť mezi ně 
patřím. Snažím se odpovídat a vyvra-
cet některé nepravdivé zprávy, zvláště 
o prodloužení pronájmů a poplatcích 
z pronájmu.

2. Ozval se někdo od té doby, co je 

kontakt na Vás na webu města? 

Žádné dotazy jsem neobdržela.. 
Marie Marešová

Kdy vyhodit objemný odpad?
Starý nábytek, koberce a jiný rozměrný odpad nepatří k popelnicím, ale do velkoobjemového kontejneru. Pro listí, trávu 

a další bioodpad jsou určeny biokontejnery nebo sběrný dvůr Podniku služeb. V rámci poplatku za odpad je město přista-
vuje do vybraných lokalit během celého roku. Níže přinášíme termíny v prvním pololetí 2009. Kompletní přehled je na 
stránkách www.psjirkov.cz. Pokud potřebujete odvézt odpad jindy, je možné si objednat placené přistavení kontejneru.

Aprílové zprávy pro pobavení našich čtenářů a čtenářek

Důležité body, které ovlivní budouc-
nost města na další roky, ba i desetiletí, 
budou řešit zastupitelé a zastupitelky na 
svém nejbližším zasedání 1. dubna. Náš 
externí přispěvatel předkládá na násle-
dujících řádcích některé z nich.

Záření z radaru pomůže zelenině

Událostí roku je návštěva americké-
ho prezidenta Baryka Obavy v Jirkově. 
Jeho cílem je přesvědčit vedení města, 
aby souhlasilo s výstavbou radaru, který 
měl stát původně v Brdech.

Olejomlýnský park se Obavovi za-
mlouvá více než brdské lesy. „Naši vo-
jáci to budou mít blíž na čínu do Tes-
ca, stejně tak uvítají lepší dosažitelnost 
pohostinských zařízení. Někteří už se 
mě ptali, jaké se v Jirkově točí pivo,“ 
nechal se slyšet při nedávné videokon-
ferenci s radními..

Co na jeho záměr říká starosta Rado-
van Škejnar? „Jsem pro. Američané si 
to všechno zaplatí, kdežto kdybychom 
chtěli v Koteňáku stavět sportovní halu, 
museli bychom to platit z městského 
rozpočtu. Takhle to prázdné prostran-
ství zaplníme v podstatě bez nákladů,“ 
hloubá nad nákresem radaru..

Pozitivní postoj mají i náhodně oslo-
vené Jirkovačky: „Radar? No slyšely 
jsme, že v jeho blízkosti se daří kedlub-
nám a mrkvi, takže proč ne,“ souhlasí 
zahrádkářky Celestýna Y. a Vrkoslava 
X., které zrovna vymýšlely, co na leto-
šek zasadí. Teď už mají jasno. 

V centru se bude kopat tunel

Velkou pravděpodobnost na schválení 
má návrh koaličních stran. Chtějí koupit 
objekt u autobusového nádraží, známý 
pod názvem Beltine. Cena? 170 milio-
nů korun. Někomu by se to mohlo zdát 
moc, vždyť je to půlka ročního rozpočtu 
Jirkova!

„Mám pro to pádný argument,“ nebojí 
se konfl iktu starosta Kejnar a vysvětlu-
je:. Zatímco z kulturního domu v Ervě-
nicích trvá společensky založenému po-
hlavárovi cesta několik minut, z Beltine 
to bude mít domů jen kousek. Ostatně, 
jak Kejnar přiznává, z únorového plesu 

města se mu nad ránem nešlo lehce: „Za 
prvé se Ervěnickou za tmy bojím. Za 
druhé byl jsem tak unavený, že jsem 
se musel dvakrát  opřít o strom. A za 
třetí byl ten chodník tak strašně klikatý 
a hrbolatý, až jsem párkrát upadnul,“ 
svěřil se Jirkovským novinám. 

Tato rizika tedy koupě Beltine elimi-
nuje, plesy budou probíhat tam. Unikát-
ní bude stavba podzemního tunelu pří-
mo ze sálu ke starostovi domů. Stavbu 
navrhnul místostarosta Jarmil Bingel: 
„Bude lepší, když bude mít starosta 
na cestě domů klid a nebude ho nikdo 
otravovat, zvedat ho neurvale ze země

a podobně,“ vysvětlil důvod Bingel.
Kvůli tunelu se budou muset zrušit 

WC v objektu nového kulturního stán-
ku, takže návštěvníci plesů s malými
i velkými potřebami budou směrováni 
na veřejné záchodky na autobusovém 
nádraží. 

Nepřizpůsobiví patří k sobě

Ve světle předchozího vyvstává otáz-
ka, co bude s kulturním domem? To 
také už není tajemstvím: Velkokapacitní 
ubytovna. Jde o ojedinělý projekt, kte-
rého se na plný úvazek v roli ředitele 
ujme sám ministr pro menšiny Miki 
Koráb. 

Oba sály budou fungovat jako prosto-
ry na přenocování pro nepřizpůsobivé
z Jirkova, Chomutova, Litvínova
a Janova. Stavební úpravy budou mi-
nimální. „Čím méně zdí a příček, tím 
více se jich tam vejde. Pak stačí už jen 
několikapatrové palandy,“ komentuje to 
nejmenovaný odborník. Provoz ubytov-
ny bude hradit stát. 

Jirkováci, kteří trpí v sousedství ne-
přizpůsobivých, se můžou těšit na klid. 
Zmíněná sousední města se cítí být Jir-
kovu zavázána: „Revanšovali se všem 
radním, dostali jsme doživotní perma-
nentky na hokej,“ tetelí se radostí spor-
tovně založený místostarosta. 

Velké stěhování vypukne hned, jak 
Koráb splatí v Praze všechny své dlu-
hy, aby mohl v Jirkově začít s čistým 
štítem.

Ústupek stěžovatelům

Další bod jednání je důkazem, jak je 
vedení města vstřícné k občanům. 

Redakce Jirkovských novin děkuje externímu přispěvateli za rozsáhlý, leč nevyžádaný příspěvek a přeje čtenářům a čtenářkám dostatek nadhledu nejen na apríla. 

Bývalý klub Beltine - odtud povede tunel do starostova bytu. 

Vzhledem ke stížnostem na rekon-
strukci Žižkovy ulice nechá město na 
své náklady uvést celou ulici do pů-
vodního stavu. Rekonstrukce trvá již 
neúměrně dlouho, stojí miliony korun, 
a navíc tam není nic, co by se místním 
i turistům líbilo. „Jen silnice a chod-
níky, to je přece všude,“ je znechucen 
při pohledu na ulici v současném stavu 
Brkomír H. 

V nejbližších dnech tak najedou do 
Žižkovky buldozery a další těžkotonáž-
ní stroje, které rozjezdí chodníky, zničí 
obrubníky a povrch silnice. Jirkováci 
musejí počítat s omezením dopravy.

Lžislav Nevěřícný



5Jirkovské noviny č. 3

Posílejte do redakce své 
povedené fotografi e 

NOVÉ ERVĚNICE 

► Chomutov Fitness Tigerclub, Pod 
Břízami 5597
► ulice K. H. Máchy, Koloniál Maják
► Trafi ka na prostranství u kulturního 
domu, vedle květinářství
► Potraviny vedle kulturního domu
► Večerka v Ervěnické ulici, vedle Tip-
sportu
► Palackého ulice, trafi ka AKKAMA

STŘED MĚSTA

► Zaječická ulice, Informační kancelář 
DPCHJ
► U Stadionu, restaurace Kuželna
► Kostelní ulice 71, České pekařství
► Kostelní ulice 47, Informační cen-
trum
► nám. Dr. Edv. Beneše, městský úřad, 
podatelna v přízemí 
► náměstí Dr. Edv. Beneše, restaurace 
U Radnice 
► Rooseveltova ulice, Kino 
► Smetanovy sady, hypermarket Tesco, 
infocentrum

► ulice U sauny, smíšenka v paneláku
► Červenohrádecká ulice, stánek
u polikliniky
► Červenohrádecká ulice, čekárny na 
poliklinice

VINAŘICKÁ I

► Vinařická 1425, Městská knihovna
► Žižkova ulice, potraviny Naděžda 
Vomastová
► Žižkova ulice, smíšenka Miroslav 
Klůc (vedle klenotnictví)

NA BORKU

► ulice Na Borku 1600 potraviny
u přivaděče
► ulice Na Borku 1619 potraviny 
► Mládežnická, restaurace Áčko

VINAŘICKÁ II

► ulice Krušnohorská 1655, potraviny 
nad základní školou
► ulice Krušnohorská 1664, potraviny 
Bonbonek, nahoře
► ulice K. Marxe, potraviny pod fi r-

mou EBJ s. r. o.
► DDM Jirkov, ulice K. Marxe
► ulice Pionýrů 1699, smíšenka Ra-
boch
► ulice Generála Svobody 1717, smí-
šenka Francová Hana

ČERVENÝ HRÁDEK

► restaurace Eva Ježková, Červený 
Hrádek
► Zámek Červený hrádek

Seznam distribučních míst není defi ni-
tivní, podle zájmu obyvatel a provozo-
vatelů se může během roku měnit.

TERMÍNY VYDÁNÍ
16. duben, 21. květen, 18. červen, 16. 
červenec, srpen NEVYCHÁZÍ, 17. září, 
15. říjen, 19. listopad, 17. prosinec

Na distribučních místech jsou JN
k dispozici ve dnech následujících.

Uzávěrka je 8 dní před vydáním. 
Novinka: Od dubna navyšujeme 

ceny inzerce o 19 % DPH.

Kde a kdy najdete své noviny? 

Maxík v kulíšku ala mnich a malý hasič Tomášek. Tyto povedené fotografi e do-

razily do redakční pošty, autorky a autora odměníme sadou propagačních před-

mětů. Snímek vlevo zaslaly V. a M. Némethovy s komentářem: „Z rodinného 

archivu zasíláme fotografi i našeho mazlíčka Maxíčka. Jedná se o pejska rasy 

Mops. Vyfotografovali jsme ho v kulíšku našeho vnoučka. Řekněte sami, neni 

roztomilej?“ Autorem snímku vpravo je P. Pastyřík: „Náš Tomášek - až vyrostu, 

budu taky hasič.“

Školáci ze Základní školy v ulici Bu-
dovatelů si vyzkoušeli, jaké to je žít
s vážným onemocněním nebo úrazem, 
vyzkoušet mohli i vozík pro nepohyb-
livé. 

Nejmenší soutěžili v tělocvičně, hod-
notila se spolupráce, schopnost pečovat 
o druhého a vnímat svět bez pomoci 
některého ze smyslů. Starší žáci be-
sedovali s paní Vepříkovou z občan-
ského sdružení Život bez bariér, která 
jim vysvětlila nebezpečí úrazů páteře. 
Pak si i vyzkoušeli jízdu na invalidních 
vozících.
Čtvrté třídy navštívila paní Vobro-

vá, přiblížila jim život nevidomého 
a s vodicím psem. Žáci byli také na 
exkurzi v Domově důchodců U Dubu, 
kde si vyzkoušeli péči o nepohyblivého 
člověka, jízdu na vozíku, obsluhu při 

jídle, hráli soutěže a také si předali  se 
seniory dárečky. 

Páté třídy odjely po besedě o životě 
nevidomých s panem Vaclíkem a jeho 
vodicím pejskem na návštěvu do centra 
pro nevidomé a slabozraké na Březe-
necké v Chomutově. „Vedoucí centra 
paní Fuková připravila aktivity se sla-
bozrakými, při nichž si školáci hráli se 
zvonícím balonkem či Člověče, nezlob 
se pro nevidomé,“ přiblížil další akti-
vitu školního Dne naruby učitel Karel 
Prokop. 

Děti si mohly také napsat svá jména 
Braillovým písmem a prohlédnout po-
čítač pro nevidomé. S dětmi ze druhého 
stupně se na besedách o svůj životní 
příběh podělil pan Ponc a paní Jónová 
ze sdružení Život bez bariér. Školní 
projekt podpořilo město Jirkov.  (1zs)

Děti si zkusily život 
s handicapem

Jaké to je nevidět a spolehnout se na zbývající smysly? To si mohly vyzkoušet 

děti v rámci Dne naruby. Foto ZŠ Budovatelů

První jarní den přivítá Ženský ko-
morní sbor zpěvem. V sobotu 21. 
března od 18 hodin pořádá sbor tra-
diční Jarní koncert v sále Základní 
umělecké školy Jirkov. 

Hostem koncertu bude Kvítek Lou-
ny, v němž pracuje také dívčí komorní, 
ženský komorní a smíšený sbor, které  
se představí v Jirkově pod vedením 
Lenky Petržilkové. „Budeme se tě-
šit, že přijdete přivítat první jarní den 
společně s námi,“ zve veřejnost Hana 
Kultová.  

Hráči z devíti škol přijedou hrát 
na elektronické klávesy. První roč-
ník přehlídky Jirkovské klávesy 
pořádá Základní umělecká škola
v Chomutovské ulici 3. dubna. Odbor-
ná porota bude hodnotit hru celkem 
39 soutěžících z Ústeckého, Středo-
českého, Pardubického a Karlovar-

Tašky plné zachovalého oblečení, 
lůžkoviny i hračky nosili v den vyhlá-
šené charitativní sbírky Jirkováci na 
místní faru Římskokatolické církve v 
Kostelní ulici. 

„Dveře se u nás doslova „netrhly“. 
Všem dárcům děkujeme také jménem 
Diakonie Broumov, kam je sbírka 
směrována,“ vzkazuje Irena Fibírová, 
pastorační asistentka. 

Jednodenní akce probíhá každý rok 
a vždy se setká s úspěchem. Obnošené 
oblečení mohou Jirkováci vyhazovat i 
do kontejnerů na textil, jejichž účelem 
je recyklace. Po sbírce však věci putují 
potřebným v ČR i zahraničí. 

ROOSEVELTOVA 704, WWW.KINOJIRKOV.NAINTERNETU.CZ TEL.: 474 680 337

PROGRAM KINA 

DO 21. BŘEZNA FESTIVAL 

HUDEBNÍCH FILMŮ 

Pro seniory sleva 50 %
Čtvrtek 19. 3. 17 hodin
Kvaska - ČR, 65 Kč
19.30 Cinka Panna - Slovensko 65 Kč
Pátek 20. 3. 17 hodin
Česká RAPublika - ČR 65 Kč
Pátek 20. 3..19.30
Edith Piaf - Francie, 65 Kč
Sobota 21. 3. 17.30 a 19.30
Mamma Mia! - Velká Británie, 65 Kč

Čtvrtek 26. 3. pouze v 18 hodin (sen)
Podivuhodný případ Benjamina Buttona - 
romantická fantasy, USA, 65 Kč
Pátek 27. 3. 17.30 a 19.30 
Jak se zbavit přátel a zůstat úplně sám - 
komedie Velká Británie, 65 Kč
Sobota 28. 3. 15.30 a 17.30 
Lovecká sezóna 2 - anim. USA, 65 Kč
Čtvrtek 2. 4. 17.30 a 20 hodin
Výměna - drama USA, 65 Kč
Pátek 3. 4. 15.30 (sen) 17.30, 19.30
Pohádky na dobrou noc - fantasy komedie 
USA, 65 Kč
Sobota 4. 4. 17.30 a 19.30 
Yes Man - komedie USA, 65 Kč

Čtvrtek 9. 4. 17.30 a 19.30 
Kauza Litviněnko - dokumentární příběh 
Rusko, 65 Kč
Pátek 10. 4. 17.30 a 19.30
Hank a Mike - komedie Kanada, 65 Kč
Sobota 11. 4. 15.30, 17.30 (sen), 19.30
Peklo s princeznou - pohádka ČR, 69 Kč
Čtvrtek 16. 4. 15 (sen), 17.30, 20 hodin
Líbáš jako bůh - komedie ČR, 65 Kč
Pátek 17. 4. 19 hodin
Koncert skupiny Zlej sen
Sobota 18. 4. 17.30 a 20 hodin
Nouzový východ - příběh USA, 65 Kč

sen = sleva pro seniory

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ

Neděle 22. 3. 15 hodin 
Zapomenutý ostrov - komedie USA, 45 Kč
Neděle 29. 3. 15 hodin
A zase ta Žofka - pásmo ČR 45 Kč
Neděle 5. 4. 15 hodin
Sobík NIKO - animovaný Finsko, 45 Kč
Neděle 12. 4. 15 hodin 
Čtyřlístek - pásmo pohádek, ČR 45 Kč
Neděle 19. 4. 15 a 17 hodin
Cesta na měsíc - 3D projekce Belgie, 49 Kč

Pro zájemce nabízí kino zasílání programu e-mailem (kontakt viz výše).

ského kraje, poslechnout si je může 
i veřejnost. 

Přehlídka, která je první svého druhu 
v kraji, začíná v 9 hodin v sále ZUŠ. 
„Vyhlášení výsledků je naplánováno 
na 17.40,“ informuje Jana Hisemová
z lidušky. Soutěž proběhne pod zášti-
tou místostarosty Jaroslava Cingela. 

Klávesisté se předvedou

Pokud máte i vy doma vtipné fotografi e, zašlete je do 7. dubna 
na jirkovske.noviny@jirkov.cz, ty nejpovedenější otiskneme v příštím 
čísle a jejich autory/ky také odměníme. Fotografi e musí být ve velikosti 

minimálně 500 kb, proto dejte pozor při nastavení kvality snímku. 

Jaro začne 

koncertem

Na faře sbírali 

nepotřebné šatstvo

Se sbírkou pomáhala Božena Paseko-

vá v rámci veřejné služby. Foto ED
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Volejbal
Domácí mistrovská utkání VK Ervěnice v tělocvičně ZŠ Krušnohorská

21. března        Mistrovský turnaj krajského přeboru starších žákyň, 9 hodin
22. března        Mistrovský turnaj krajského přeboru mladších žákyň, 9 hodin
29. března        Mistrovský turnaj krajského přeboru mladších žáků, 9 hodin       (hl)

Fotbal
Velký fotbal zahájí odvetná utkání jarní části v I. A třídě 28. března a končí 20. června. 

V I.A třídě bojují o body hráči VČSA Ervěnice a Slovanu Jirkov.
28. března    Slovan Jirkov–Ledvice, 14 hodin
                 Postoloprty–VČSA Ervěnice, 15 hodin
 4. dubna     VČSA Ervěnice–Slovan Jirkov, 16,30
11. dubna     Slovan Jirkov–Domoušice, 14 hodin, SK Kopisty–VČSA Ervěnice, 16,30
18. dubna     VČSA Ervěnice–Ledvice, 17 hodin
19. dubna     Louny–Slovan Jirkov
25. dubna    Slovan Jirkov–Březno, 14 hodin, Duchcov– VČSA Ervěnice, 17 hodin(lk)

Kyjičtí se blýskli v zimní lize

Stolní tenisté mají dobrou formu

Finálový turnaj o Pohár starosty obce Spořice, zápas FC Chomutov - 1. SK Jirkov. Foto archiv JN

Praktické informace 
pro řidiče a řidičky

Chomutovský magistrát spustil novou službu - zjištění počtu bodů. 
Stačí poslat SMS ve tvaru:
CV BODY POZ  Jméno žadatele + číslo řidičského průkazu na telefonní 

číslo 902 09 25 (velikost písmen nerozhoduje). Odesláním SMS je automa-
ticky uhrazen správní poplatek (15 Kč) i poplatek operátorovi (10 Kč). Po 
potvrzující SMS obdrží žadatel do 2 pracovních dnů do mobilu údaj o počtu 
zapsaných bodů.  SMS ale není úředně autorizovanou podobnou výpisu, tou 
je protokol. Ten si lze vyzvednout do konce nejbližšího úředního dne na 
magistrátu (III. patro, Zborovská ulice) zdarma. 

Kvůli velkému zájmu o výše popsanou službu vyhlašuje magistrát anketu, 
aby zjistil poptávku po další službě:

Měli byste jako řidiči zájem o službu, kdy si dálkově, za úhradu pomocí 
SMS, stanovíte svůj limit počtu bodů (například 8), a pokud ho dosáhne-
te, magistrát Vás automaticky o tom v SMS vyrozumí - varuje?

A) Určitě ano, sníží mi to riziko odejmutí ŘP, pokud bych dosáhl 12 bodů.
B) Je mi to jedno, „bodované“ přestupky za volantem nedělám.
C) O takovou službu nemám zájem. 
Hlasujte na e-mailovou adresu i.neprasova@chomutov-mesto.cz, např.: Hlasuji 
pro A), nebo pomocí SMS na číslo 736 695 600 ve tvaru např.: OD POZ B)

Stolní tenisté oddílu KST Jirkov 
měli v uplynulém období pořádně na-
bitý program. Jirkovské áčko odehrálo 
čtyři zápasy divize a ve všech si počí-
nalo naprosto suverénně. 

Postupně porazilo SKST Děčín B 
10:0, Severotuk Ústí nad Labem C 
10:0, Lenešice A 10:1 a Meziboří A 
10:0. Jirkovští tak beze zbytku potvr-
dili svoji roli favorita a i nadále drží 
druhé místo v divizní tabulce, které by 
jim zajišťovalo postup do kvalifi kač-

Starší žáci oddílu Karate Sport klub 
Chomutov a Jirkov získali třetí místa 
v úvodním kole regionální pohárové 
soutěže v Ústí nad Labem. V kategorii 
Kata (stínový boj) se umístil nejlépe 
za starší žáky Petr Červenka a v ka-
tegorii Kumite (ostrý zápas) Roman 
Kubeš. 

Karatisty sponzorují Severočeské 
doly, TBG Severozápadní Čechy, měs-
to Jirkov a Podnik služeb.

V závěrečném turnaji Zimní ligy sá-
lové kopané dorostenců obsadili Jir-
kovští přední místa.

Do fi nálového turnaje s názvem Po-
hár starosty obce Spořice se probojo-
valy týmy 1. SK Jirkov, FK Kyjice, 
Sokol Březno, AFK LoKo Chomutov 
a FC Chomutov starší žáci. Vítězství 
vybojovali výborně hrající mladíci FK 
Kyjice. Stříbrnou příčku obsadili hráči 
AFK LoKo Chomutov, bronzovou So-
kol Březno. Starší žáci FC Chomutov 
skončili bez bodu. 

Jednotlivci z Jirkova také bodova-
li - nejlepším hráčem dalšího turna-

je Poháru starosty obce Málkov byl 
vyhlášen Pavel Rehovič z vítězného 
kyjického mužstva, a se čtyřmi vstře-
lenými góly získal titul nejlepšího 
střelce Pavel Mrkvička.

„Vysoko hodnotím výkony dorosten-
ců FK Kyjice, ale i LoKo a Března. 
Oceňuji rovněž houževnatost Jirkova i 
žáků FC Chomutov,“ zhodnotil turnaj 
vedoucí Josef Oubrecht. 

Uskutečnil se také turnaj o Pohár 
předsedy OFS Chomutov. Pohár se 
po dramatických zápasech stal kořistí 
mladíků Sokola Údlice. Za nimi skon-
čili Strupčičtí, třetí příčka patří Tucho-

řicím. Cenu pro nejlepšího brankáře 
si odnesl Jakub Hodač ze Spořic, pro 
nejlepšího střelce údlický Petr Kadlec 
a pro nejlepšího hráče Josef Hromas 
ze Strupčic.

Pohár starosty obce Spořice: 1. 
FK Kyjice skóre 6:2 - 8 bodů, 2. AFK 
LoKo Chomutov 3:0 - 8, 3. Sokol 
Březno 7 - 6:3, 4. 1.SK Jirkov 5:6 - 
4, 5. FC Chomutov 3:12 - 0.

Pohár předsedy OFS Chomutov: 
1. Sokol Údlice 7:0 - 8, 2. SK Strup-
čice 6:2 - 8, 3. TJ Tuchořice 0:2 - 3, 4. 
Viktoria Lom 1:7 - 3, 5. 1. FC Spořice 
1:4 - 2.

ních bojů o třetí ligu.
V divizní soutěži se dařilo i ženám 

KST Jirkov. Ty na svých stolech při-
vítaly tým SKP Ústí nad Labem a po 
výborných výkonech Evy Leitnerové 
a Jitky Doutnáčové, které neprohrály 
ani jeden zápas, vyhrály 8:2. Díky této 
výhře si Jirkovačky upevnily postave-
ní na čele tabulky.

Nezahálelo ani jirkovské béčko
s céčkem v krajských přeborech 1. 
a 2. třídy. Doma si béčko poradilo

s Mostem 10:5 i Teplicemi 10:7. Vel-
kou zásluhu na tom měly bezchybné 
výkony Rödlinga s Bímou. B tým 
KST je tak v tabulce druhý. 

Céčko odehrálo v krajském přeboru 
2. třídy hned čtyři zápasy a to s bilan-
cí tři vítězství (Litvínov C 14:4, Most 
F 15:3, Most E 15:3) , jedna porážka 
(8:10). Hlavně vítězství nad mostec-
kým E týmem bylo cenné, protože 
šlo o přímý souboj o druhou příčku 
tabulky.

V březnu startují všechny fotbalové soutěže. V 1. A třídě se na odvety těší týmy 

TJ VČSA Ervěnice a Slovan (na archivním snímku při zápase s 1. FC Spořice). Jir-

kovští by měli na jaře pořádně zabrat. Ervěnice jsou uprostřed tabulky se 17 body 

a jejich soupeři nemají veliký bodový odstup. Slovan je na tom hůř, po třinácti 

podzimních zápasech nezískal ani bod a krčí se na posledním místě. První zápas 

sehraje doma s Ledvicemi, Ervěničtí s Postoloprty (viz v Kam za sportem výše).

Fotbalové jaro je tu

Karatisté přijeli 

bronzoví


